

擦亮文明底色 提升创建成色

市公安局全力打好文明卫生创建决胜战

当前,我市争创省文明市暨国家卫生城市复审工作已进入决战决胜阶段。市公安局充分发挥主力军作用,全警动员、全力攻坚,以“创则必成”的坚定信念,不断掀起文明卫生创建工作新高潮。



校园安全保卫



网吧乱象治理



违规停车整治



无人机倡导文明出行

强化组织部署 全力推动落实

一鼓作气决胜文明卫生创建攻坚战,铆足干劲打造文明之城。3月4日,市公安局召开省文明市创建暨国家卫生城市复审工作动员会,明确工作责任清单,为文明卫生创建攻坚冲刺发出动员令,吹响冲锋号。3月10日晚,副市长、公安局局长蒋华蒙组织召开党委(扩大)会议,党委班子成员,各部门一把手、派出所所长参加会议。会议要求全局上下务必牢固树立一盘棋思想,实干争先,凝心聚力打好文明卫生创建攻坚战。此后,市公安局主要领导每周组织召开文明卫生创

建推进会,分析问题、交办任务、研究下步工作,部署创建工作。蒋华蒙多次带队到唐先镇、东城街道平安社区、宝龙商圈等地督导检查,对垃圾清理等问题提出具体整改意见和建议,并要求相关单位加强常态化监管,确保整治见效果、问题不反弹。市公安局每日由局领导带队开展文明卫生创建督导巡查,查问题、找差距、抓整改、补短板,适时开展问题整改回头看,确保各项指标得高分、不失分。为确保文明卫生创建工作有序推

进,市公安局成立实体化运行的工作专班。局领导任专班主任,抽调政治处、督察大队、治安大队、交警大队、警务保障处精干警力,在交警大队集中办公,按照“任务项目化、责任清单化、清单具体化”的要求,狠抓推进落实。自专班成立以来,该局共发放交办单30余份,推行整改情况每日督导、每日通报制度,确保任务一环一环紧扣,严格闭环管理。在做好日常工作的基础上,3月中旬,该局开展环境卫生大扫除活动,动员全体民警、辅警人人参与、人人动手,优化办公环境。

压实各方责任 激发创建合力

初春时节的永康街头,处处焕发着生机,大街小巷,一道道藏蓝色的风警线为城市画上和谐、安全的符号。3月4日以来,市公安局每日抽调400名以上警力开展交通秩序整治、校园安保、社区共建等文明卫生创建工作。为加大交通陋习整治力度,市公安局每日增派百余名警员支援一线,通过专业培训,实现在重点区域日常巡查中发现违停等情况可直接抓拍处罚。此外,巡特警大队利用无人机高

空优势,出动多架带喇叭无人机在宝龙、九铃路等重点商圈、路段开展高空文明出行喊话和路面劝导。该局还联合市综合行政执法局,整治占道经营等违法行为。交警大队派出铁骑全面排查不符合要求的护栏等交通设施,发现有破损的立即修复。治安大队牵头,各警种协同作战,开展校园周边治安环境整治,常态化设立护学岗282个。3月10日,市公安局出动警力420余人次,对校园保安及消防器材进行全面检查,巡查校

园周边200米以内的文具店,清理色情、暴力、赌博器具等商品。针对上学、放学期间校园门口交通拥堵的情况,交警大队积极落实护学岗交通秩序维护制度,确保每个校园周边交通秩序平稳、有序、畅通。网安大队牵头,各派出所对全市网吧进行全面彻底检查。今年以来,市公安局将400多名在网吧抽烟的消费者列入黑名单,限制其不能进入网吧一个月,同时对5家不履行禁烟规定的网吧进行处罚。

强化打击整治 保障文明创建

市公安局保持对各类文明卫生创建相关的违法犯罪行为的高压严打态势,全力助推文明卫生创建工作。近期,市公安局在日常巡逻工作中发现有人在东城街道、经济开发区等地发放涉黄小卡片,严重影响市容

市貌。通过巡线追踪,该局成功查处3起传播淫秽物品案件,抓获犯罪嫌疑人22人,扣押收缴未发放涉黄小卡片8万余张,收缴印制、裁剪卡片设备1套。3月15日,该局组织交警、派出所各警种对失驾人员(扣分达12分却非

法上路驾驶人员)进行严厉打击,行政拘留8人,有效消除交通安全隐患。市公安局将继续对照文明卫生创建标准,细化工作目标,强化责任担当,积极开展交通秩序整治、社会环境治理、校园安全维护等重点工作,全力打造干净整洁、规范有序的市容环境。

通讯员 徐凯悦

油烟机电线短路 小区居民楼着火 警方破窗灭火

本报讯(通讯员 应胡琪)3月13日,市公安局方岩派出所接到群众报警称,方岩镇某小区居民楼二楼着火,请求帮助。

接警后,民警潘勇进一边联系消防队一边赶往现场。到达现场后,潘勇进发现家中无人,门窗紧闭。透过窗户看到,屋内有多处地方起火,充斥着大量的浓烟,还摆放着煤气瓶等危险物品。为避免引发更严重的火灾事故,潘勇进当机立断下令砸窗。辅警刘舟一把抓起楼梯间放着的灭火器,重重地砸向窗户。飞溅的碎片划伤了刘舟的手,但他仍坚持着把窗砸开。

潘勇进迅速拿着灭火器向屋内火源喷射,一分钟后成功将火势熄灭。由于处置及时,此次事故并未造成严重后果。不久后,消防队队员也赶到了现场。双方协同排查,逐一消除隐患。

经查,这是油烟机电线短路引发的火灾。事故发生时,该房屋租户詹某正在上班。潘勇进联系詹某告知情况,让其赶回家中清理房间。潘勇进反复确认现场无安全隐患后,又匆匆赶往下一个警情地点。

见快递无人领取 心存侥幸拿回家 一快递员因盗窃被行政拘留

本报讯(通讯员 胡雨璐)3月15日,市公安局东城派出所接到童先生的报警电话,称其放在电梯口的快递被偷。

接到报警后,民警胡哲瑞立即赶赴现场开展调查。据童先生描述,这个玩具模型快递是在2月底寄到的,直到3月15日他才有空去取。不料,快递却没了。

童先生找房东查看了监控,发现3月14日16时许,一名穿着黑色衣服的男子将自己的快递拿走。

胡哲瑞仔细查看了现场监控,随行的辅警应叶雯默默将这名男子的体态和穿着记在心里。经民警分析研判,快速锁定嫌疑人为某快递公司的工作人员何某。3月15日15时许,应叶雯看见派出所门口停着一辆快递车,而车上下来的快递员的形态特征跟正在追查的黑衣男子很相似,便通知民警确认。

确认无误后,快递员何某被带回了东城派出所。经审讯,他对自己盗窃的事实供认不讳。他称送快递的时候发现,有个快递一直无人领取,便心存侥幸将快递带回家,准备给小孩子玩。

目前,何某因盗窃被行政拘留七日。被盗的快递已归还给童先生。



微信关注 永康公安 每日获取平安资讯

